

如此双标,谈何公平

足协对郑铮追加处罚惹争议

记者 季禹

巩固“本手” 新赛季判罚更加严格

从比赛过程来看,郑铮和徐新的红牌,拿得都不冤枉。

在3日进行的中超揭幕战上,郑铮在第82分钟报复性犯规被直红罚下;一天之后,徐新在第43分钟严重犯规,同样吃到了一张红牌。随后,徐新似乎不满判罚结果,在返回休息室途中踢碎大连赛区通道的玻璃门。

对此,中国足协开出两张罚单。其中,郑铮停赛4场、罚款4万元。足协给出的解释是,郑铮作为运动员代表宣誓却随后出现暴力行为,造成了不良的社会影响。徐新则被停赛2场、罚款2万元。这其中,包含着对踢碎玻璃门的处罚。

包括这两张红牌在内,中超开赛前5天共出现了9张红牌。其中,成都蓉城对阵北京国安的比赛,更是出现了红牌“帽子戏法”,实属罕见。

从裁判的角度来看,中超遭遇“开门红”,是裁判执法更加严格的体现。有一些红牌,是经VAR裁判主动提醒后,主裁做出的判罚。连场红牌,是裁判的“本手”。目前为止,外界并未就判罚本身过多质疑。

亮出“妙手” 裁判曾进行大规模培训



郑铮(左)被追加停赛,打乱了泰山队的备战部署。IC photo

早在赛季开赛之前,判罚尺度问题就纳入了外界的讨论范围。为了适应国际足球新变化,相关部门组织了近年来最大规模的裁判培训。此外,足协方面特意向媒体举办线上宣讲会,

全方位介绍新赛季的重要规则及判罚尺度。

毫无疑问,这是足协走出的“妙手”。为期6天,356名职业联赛裁判员及裁判监督共同参与的培训班,达到了裁判员统一

思想、统一认识、统一尺度的目的。向媒体宣讲,也有利于促进外界对新规则、新尺度的了解,避免出现判罚结果和既往认知的不统一。

整体而言,足协的“妙手”走

得比较成功。虽然新赛季中超裁判执法经验不一,但几场比赛下来并没有出现过于明显的误判现象。同时,裁判的表现也让“新赛季从严判罚”深入人心。

莫变“俗手” 追罚同样需要公平统一

围棋术语中,“俗手”是指貌似合理,而从全局看通常会受损的下法。目前看来,追罚尺度的不一致,已经成为新赛季判罚规则的“俗手”。

无论是从严执法还是统一尺度,其目的就是维护比赛的规则和公平。然而,如果在后续的追加处罚中产生了不公平现象,那么就意味着此前所做的努力付之一炬,且很有可能影响到未来的比赛。

对于郑铮被罚4场比赛,外界普遍并不认可。有人认为,以这样的理由做出判罚是给“宣誓人”打上了特殊标签,对郑铮而言并不公平。再者,“造成不良社会影响”界定模糊,作为国脚的徐新公然染红后踢碎赛区玻璃门,难道就不算是一种“造成不良社会影响”了吗?

足协的“本手”和“妙手”,给新赛季中超的判罚带来积极变化,其所倡导的公平、统一,也是中超联赛逐渐进步、逐渐与世界接轨的体现之一。如果最终因追加处罚而损害了公正,那么此前各方所做出的努力,其意义也将被大打折扣了。

勇士100:116不敌凯尔特人,格林深陷舆论旋涡 赛场不能只斗气,实力才是硬道理

记者 冯子涵

全场低迷再背六犯

经历了第二场回勇,来到北岸花园,格林却又再次哑火。登场35分钟的他仅有2分4篮板3助攻1盖帽的数据入账,第四节时还身背六犯被罚下场,这是继总决赛首战后,格林再一次“犯满毕业”。

数据显示,三场总决赛下来,他总共只得到15分,却有相同次数的犯规。

在防守端,格林也出现了问题,这间接导致了勇士在内线全面落败。本场比赛,凯尔特人抢下15个进攻篮板,勇士则只有6个。绿军全场通过二次进攻得到22分,而勇士只得到11分。

此外,凯尔特人本场比赛内线得到52分,勇士内线得分只有

北京时间6月9日,NBA总决赛第三战在波士顿北岸花园中心打响。客场作战的勇士开局就遭遇绿军的下马威,虽然在第三节疯狂反扑,但他们还是没能实现逆转,以100:116不敌凯尔特人,大比分被改写为1:2。

此役,勇士主力格林备受争议。由于低迷的状态和无休止的抱怨,他陷入了舆论的旋涡。

绿军的一半。对于自己低迷的表现,格林也坦言:“我打得太软了,这是让我自己最失望的事。”

当然,勇士的内线被打爆不能只让格林一个人背锅,主帅科尔也需要反思一下自己的布阵。为了限制绿军主将布朗,格林不得不需要拉到外线进行防守,抢篮板的任务就落在了队友卢尼和克莱的身上,这本身就是一个巨大的隐患。

暴躁脾气引发争议

众所周知,格林一向以“暴脾气”著称。系列赛期间,无论是在网络上还是在赛场上,他都和绿

军结下了不少梁子。

本场比赛的一次防守中,格林在倒退中和绿军球员格·威发生碰撞后倒地,裁判吹罚了后者的犯规,然而格林起身后却疯狂鼓掌,颇具挑衅意味。此外,他还对塔图姆、布朗和斯玛特有几次较大幅度的动作,而抱怨裁判已经是家常便饭。

由于赛场内外“突出”的表现,格林已经成为凯尔特人球迷的“公敌”。比赛中,主场球迷也没有让他好过,整场比赛不但嘘声不断,甚至还恶言相向。惹得科尔在赛后反讽道:“(球迷)非常优雅。”

不过,格林似乎很享受这样的感觉。谈到对方总是把自己当做坏

人,是否会更加激励自己时,他说道:“绝对的,我接受这个事实。我喜欢当坏人,但我今晚没有做好。不过对方费了很大精力和我对喷,这棒极了。”

需尽快调整状态

格林状态全无,让外界猜测他并没有把心思都放在系列赛中。“微笑刺客”托马斯就直言,格林是在打小学级别的比赛,他并没有专注于击败对手,而是将精力放在了自己的播客节目上。

而在赛场上,格林也需要尽快找回比赛的感觉。诚然,扰乱对手的心态也是一种手段,但格林

在这场比赛中,只顾着和对手斗气,却让自己失去了正常的比赛节奏。

外界质疑声不断,但科尔却给予格林足够的信任和支持:“他是总冠军球员,是我们最好的球员之一。球队需要他的能量和头脑,相信他会找回状态。”

1:2的大比分也让勇士正在走向危险的边缘。据NBA官方统计,总决赛历史曾出现过61次1:2,落后的一方12次最终夺冠,夺冠概率不足两成。在库里受伤、球队内线空虚的情况下,作为一名防守大闸,格林必须要承担起自己的责任,才能不辜负科尔的期望。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:冯子涵 组版:颜莉

精品种资 订版电话: (0531) 85196204			
房屋出租	招生咨询	专业疏通	空调移修
◆家政13793180410 ◆收购字画15864536825 ◆高价收购 老钱币·邮票·字画·老酒·像章 小人书·银元·铜钱等 13287725369可上门看货			
高价收购名家字画 旧书,老酒,瓷杂 电话: 18866867078 地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆			
康养服务专版 订版电话: 0531-85196204		济南锦泰护理院 医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理 长期诚聘: 护理人员 电话: 86067888、15688862790 地址: 经十路腊山立交桥段店南路124号 济南股骨头医院院内内侧	
朝霞家庭式养老院 有森林、菜地、大院。 擅长护理和理疗压疮,每人每月最低2300元。不能自理最低2800元。 免费试住三天 电话: 13615311338 (65路公交车,济南仲宫刘家庄站,村委会对面)		甲子山绿茶 壹点优选 (原生活日报内购会) 订购电话: 13853193157 房老师	
2019-2020连续两年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一 市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心) 五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住 地址: 市中区·二环西路高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955			



金龄健康·山东济南养老服务
 2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构
 金龄老年公寓普惠区,拥有200张床位,价格合理,
 专业照护半自理级和护理级长者
 济南市急救中心第二直属站、星级厨师团队、拎包入住、交通便利。
 电话: 0531-82805587/5588 地址: 济南市市中区望岳路3668号